



# **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Προς όλους τους συναδέλφους  
Ωρομίσθιους μέλη της ΕΠΟΕΤ

Σε συνέχεια της προσπάθειας που καταβάλλει η ΕΠΟΕΤ για προσφορά νέων υπηρεσιών και ωφελημάτων προς τα μέλη, σας ενημερώνει πως μπορείτε όσοι επιθυμείτε να ενταχθείτε στο Ταμείο Ευημερίας της ΟΗΟ-ΣΕΚ.

Το Ταμείο Ευημερίας της ΟΗΟ λειτουργεί από το 2006 και διοικείται από 7μελές Διαχειριστική Επιτροπή, Πρόεδρος της οποίας είναι ο εκάστοτε Γενικός Γραμματέας της ΟΗΟ. Μέλη του Ταμείου δύνανται να είναι εργαζόμενοι σε Ημικρατικούς Οργανισμούς και Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης, για τους οποίους καταβάλλεται εισφορά στο Ταμείο Ευημερίας της ΟΗΟ.

Σκοπός του Ταμείου είναι η οργάνωση και μερική ή ολική χρηματοδότηση προγραμμάτων διακοπών που προάγουν την ευημερία των μελών και των οικογενειών τους.

Τα ωφελήματα καθορίζονται κατ' έτος από τη Διαχειριστική Επιτροπή. Ενδεικτικά για το 2015 προσφέρθηκαν τα ακόλουθα:

- 1.** Επιδοτήθηκε αριθμός μελών του Ταμείου με το ποσό των €150 που ταξίδευσε αεροπορικώς ή αεροπορικώς στο εξωτερικό για διακοπές για ολόκληρο το 2015. Κάθε μέλος που ενδιαφέρεται θα συμπληρώνει αίτηση και εφόσον εγκρίνεται από τη Διαχειριστική Επιτροπή, παρουσιάζει κάρτα επιβίβασης και απόδειξη πληρωμής για να λάβει την επιδότηση. Οι πληρωμές γίνονται μόνον στην περίπτωση που παρουσιάζεται κάρτα επιβίβασης και απόδειξη στο όνομα του μέλους ή/και του/της συζύγου (δεν θα εγκρίνονται αποδείξεις στο όνομα εξαρτωμένων/ παιδιών).
- 2.** Επιδοτήθηκε αριθμός μελών του Ταμείου με το ποσό των €150 που χρησιμοποίησε συγκεκριμένα ξενοδοχεία ή τουριστικά διαμερίσματα στη Λεμεσό και Λάρνακα για την περίοδο από 18 Ιουλίου έως 30 Αυγούστου 2015. Σημειώνεται πως όπως και για το ταξίδι στο εξωτερικό είναι αναγκαίο να υποβληθεί αίτηση και εφόσον το μέλος εγκριθεί από τη Διαχειριστική Επιτροπή, υποβάλλει την απόδειξη για να επιδοτηθεί. Οι πληρωμές γίνονται στην περίπτωση που παρουσιάζεται απόδειξη στο όνομα του μέλους ή/και του/της συζύγου (δεν θα εγκρίνονται αποδείξεις στο όνομα εξαρτωμένων/παιδιών).
- 3.** Παραχωρήθηκαν διαμερίσματα σε πενθήμερη ή επταήμερη βάση την περίοδο Ιουλίου – Αυγούστου σε ιδιόκτητα ή/και ενοικιαζόμενα διαμερίσματα, στον Πρωταρά, στην Πάφο, στο Πισσούρι και στον Αμιάντο σε χαμηλές τιμές που κυμαίνονταν από €160 μέχρι €200 για μονό ή/και διπλό διαμέρισμα.

Σημειώνεται πως για το 1,2 και 3 η έγκριση περιορίζεται σε μια επιλογή το χρόνο. Λάβετε ακόμα υπόψη πως επειδή η ετήσια ζήτηση είναι μεγαλύτερη από τη δυνατότητα ικανοποίησης που έχει το Ταμείο Ευημερίας καταβάλλεται κάθε προσπάθεια για ικανοποίηση των απαιτήσεων ανά διετία ή το πολύ τριετία.

- 4.** Δόθηκαν δύο διανυκτερεύσεις δωρεάν σε κάθε μέλος του Ταμείου σε όλα τα συγκροτήματα της ΣΕΚ με εξαίρεση το τριήμερο του Κατακλυσμού και της περιόδου Ιουλίου-Αυγούστου.



Αντιλαμβάνεστε πως μέλημα της ΟΗΟ-ΣΕΚ είναι η διατήρηση και λειτουργία ενός υγιούς ταμείου προς όφελος των μελών. Στόχος του είναι η καλύτερη εξυπηρέτηση όλων των εργαζομένων μελών του.

**Ως εκ των πιο πάνω η ΟΗΟ-ΣΕΚ μπορεί να εντάξει στο Ταμείο Ευημερίας ωρομίσθια μέλη της ΕΠΟΕΤ τα οποία θα καταβάλλουν €5 μηνιαίως και νοουμένου πως θα υπάρξει ενδιαφέρον από 100 τουλάχιστον εργαζόμενους.**

Όσοι ενδιαφέρονται παρακαλούνται να το δηλώσουν στο έντυπο που επισυνάπτεται. Η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος ολοκληρώνεται μέχρι το τέλος Νοεμβρίου προκειμένου να τεθεί σε λειτουργία από τον Ιανουάριο του 2016.

Πρόσθετες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην Ιστοσελίδα της ΟΗΟ-ΣΕΚ στη διεύθυνση [www.oho-sek.org.cy](http://www.oho-sek.org.cy)

22 Σεπτεμβρίου 2015

**Αίτηση Εγγραφής στο Ταμείο Ευημερίας  
της ΟΗΟ-ΣΕΚ**

Προς  
Γενικό Γραμματέα ΕΠΟΕΤ

Με την παρούσα σας πληροφορώ πως ενδιαφέρομαι να εγγραφώ στο Ταμείο Ευημερίας της ΟΗΟ-ΣΕΚ γι' αυτό και θα υποβάλω την συνημμένη εντολή προς το ΣΤΥΤΕΤ (Συνεργατικό Ταμειυτήριο) για αποκοπή από τον μισθό μου της συνεισφορά προς το Ταμείο.

Συναδελφικά,

\_\_\_\_\_

(Υπογραφή)

Ημερομηνία \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

**Στοιχεία μέλους**

Όνοματεπώνυμο \_\_\_\_\_

Αρ. Υπαλλήλου \_\_\_\_\_

Αρ. Ταυτότητας \_\_\_\_\_

Κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας \_\_\_\_\_

Επαρχία Εργασίας \_\_\_\_\_

**Σημείωση: Η αποκοπή άρα και η εγγραφή στο Ταμείο Ευημερίας ΟΗΟ ΣΕΚ θα ξεκινά τον επόμενο μήνα από τον μήνα που θα λαμβάνεται η τραπεζική εντολή από το ΣΤΥΤΕΤ.**

Ημερομηνία: \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_\_\_

Συνεργατικό Ταμειυτήριο Υπαλλήλων  
Τηλεπικοινωνιών Ενέργειας και Τραπεζών Λτδ  
Λευκωσία

Αξιότιμοι κύριοι

Με την παρούσα επιστολή επιθυμώ να σας ενημερώσω για την εγγραφή μου μέσω της ΕΠΟΕΤ στο Ταμείο Ευημερίας της ΟΗΟ-ΣΕΚ. Για το λόγο αυτό εξουσιοδοτώ το ΣΤΥΤΕΤ όπως αποκόπτει μηνιαία από το μισθό μου το ποσό των €5 προς πληρωμή της μηνιαίας συνδρομής.

Με εκτίμηση

Υπογραφή	
Όνοματεπώνυμο	
Αριθμός υπαλλήλου	
Αριθμός Ταυτότητας	

### Σημείωση 1:

Οι αιτήσεις πρέπει να αποστέλλονται στο ΣΤΥΤΕΤ ΛΤΔ με τους πιο κάτω τρόπους:

1. Ηλεκτρονικά στο [internal@stytet.coop.com.cy](mailto:internal@stytet.coop.com.cy) ή με το φαξ στο 22420555

**και**

2. Το πρωτότυπο να στέλλεται με το εσωτερικό ταχυδρομείο.

**Σημείωση 2: Η αποκοπή θα ξεκινά τον επόμενο μήνα από τον μήνα που αποστέλλεται η εντολή ώστε να γίνονται όλες οι απαραίτητες ενέργειες από το Ταμειυτήριο.**